

TUV莱茵出席阿里云数智驱动绿色发展论坛

北京2023年4月12日 /美通社/ -- 2023年4月11日，国际独立第三方检测、检验和认证机构德国莱茵TUV（简称“TUV莱茵”）大中华区管理体系服务受邀参加由阿里云主办的数智驱动绿色发展论坛。论坛上，TUV莱茵大中华区可持续发展服务总经理许秋明发表了“欧盟应对气候变化政策最新动向”主题演讲。同时，TUV莱茵北京公司执行董事麦苗作为代表出席了双碳生态伙伴计划联合发布仪式。



TUV莱茵大中华区可持续发展服务总经理许秋明发表演讲



TUV莱茵北京公司执行董事袁茵（左二）出席双碳生态伙伴计划联合发布仪式

本次活动汇聚了政府部门和央国企相关负责人、国内知名专家学者，分享数字创新实践经验，旨在通过前沿的人工智能、大数据、云计算、物联网等数字技术，促进制造、电力、能源、石化化工、建材、钢铁等行业的数字化转型、高质量创新和绿色供应链发展。

论坛上，许秋明针对欧盟碳边境调节机制（Carbon Border Adjustment Mechanism, CBAM）进行了解读。欧盟委员会于2021年通过CBAM的提案，有针对性地对进口目标产品设定碳价，以平衡国内产品和进口产品之间的碳排放成本。CBAM作为《欧洲绿色新政》的举措之一，旨在激励欧盟和非欧盟贸易行业按照《巴黎协定》的目标实现减排，消除欧盟企业因大力应对气候变化而面临的成本劣势。

许秋明为企业应对CBAM提出了建议，包括碳管理的三大范畴及“七步法”方法论。他强调，全面细致的碳盘查有助于企业把握整体碳排放情况，甄别碳减排的机会点；设置短期和长期的科学减排目标同样重要，能够确保所采取的行动切中要害且行之有效。

论坛期间，阿里云正式发布了双碳生态伙伴计划。作为绿色经济的数字基础设施，阿里云面向政府、企业、社区，依托数字化能力与生态合作伙伴一起打造解决方案，共建相关能力，帮助客户实现“双碳”目标。今年3月，TUV莱茵集团与阿里云达成战略合作，为阿里云“能耗宝”平台企业客户提供碳排放和能源方面的第三方检测、检验和认证服务，全面协助企业客户监测能耗、分析碳足迹，并提供能耗建议，助力全球中小企业等平台用户实现可持续发展目标。

TUV莱茵大中华区管理体系服务在低碳与能源领域拥有十多年的项目经验和技術积累，可为企业提供相应的标准解读、第三方审核、评估和认证等一站式服务。未来，TUV莱茵将继续携手生态伙伴，赋能各行各业的绿色低碳转型，为推动实现“双碳”目标贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193975.html>